

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN Ministarstvo unutrašnjih poslova i javne uprave	
IZVJEŠTAJNI PERIOD: 01.jula -30. septembra 2009. godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN:	
I Politička i međunarodna obaveza djelovanja Mjera 14 Izrada Prijedloga zakona o nacionalnom DNK registru	Stepen realizacije: Obaveza nije realizovana. b) Planirani rok za realizaciju mjere 2008. godina c) Faktori rizika Nema rizika d) Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
II OPŠTI CILJEVI Aktivnost povećanja integriteta policije B Prevencija i edukacija Mjera 16 Šestomjesečno izvještavanje o radu organizacione jedinice za nadzor nad radom Uprave policije Mjera 33 Efikasna implementacija Zakona o slobodnom pristupu informacijama - Omogućiti slobodan pristup informacijama, u	Mjera je realizovana: Izvještaj o šestomjesečnom radu organizacione jedinice za nadzor nad radom Uprave policije dostavljen je Nacionalnoj komisiji za sprovođenje Programa borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala a) Stepenn realizacije: Obaveza se realizuje kontinuirano. U izvještajnom periodu MUPiJU je postupao po 102 predmeta u oblasti slobodnog pristupa informacijama. Donešeno je 53 rješenja, i to: - 4 rješenja kojim se dozvoljava pristup informacijama;

skladu sa Zakonom	<ul style="list-style-type: none"> - 6 rješenja kojima se ne dozvoljava pristup informacijama; - 1 rješenje kojim se odbija zahtjev za pristup; - u postupku po žalbama izjavljenih zbog „ćutanja administracije“ donešeno je 42 rješenja kojima se uvažava žalba podnosioca zahtjeva i nalaže Upravi policije da dostavi spise drugostepenom organu, radi donošenja rješenja. - 10 zaključaka kojima se odbacuje zahtjev jer je već pravosnažno odlučeno; - 3 zaključka kojima se odbacuje zahtjev zbog nenadležnosti; Vrhovnom sudu dostavljeno je 21 odgovor na tužbu. Drugim organima državne uprave i organizacionim jedinicama Ministarstva dostavljeno je 3 zahtjeva za dostavu dokumentacije radi donošenja rješenja ili izjašnjenja o razlozima zbog čega nije doneseno rješenje o slobodnom pristupu.
	b) Planirani rok za realizaciju mjere kontinuirano
	c) Faktori rizika nema rizika
	d) Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)

U Podgorici, 15.10.2009.godine

MINISTAR

Ivan Brajović, s.r.



Crna Gora
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA
I JAVNE UPRAVE
01 Broj: 7893/9
Podgorica, 15.10.2009. godine

SEKRETARU NACIONALNE KOMISIJE ZA IMPLEMENTACIJU
AKCIONOG PLANA PROGRAMA BORBE PROTIV KORUPCIJE I
ORGANIZOVANOG KRIMINALA
-Gospođi Mariji Novković-

Podgorica
Rimski trg

Dostavljam Vam u prilogu Izvještaj o realizovanim aktivnostima iz
Aktionog plana za sprovođenje programa borbe protiv korupcije u periodu
od 01.jula 2009.godine-30.septembra 2009.godine.

S poštovanjem,

MINISTAR

Ivan Brajović, s.r.

